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(Α.Ε.Ν) Η δική σου εφημερίδα





Δεκέμβριος 17, 2016





Ανεξέλεγκτη ροή πληροφόρησης


Εσείς θα καθορίζετε το κάθε εξώφυλλο της εφημερίδας μας και το κάθε πότε θα αναρτούμε καινούρια έκδοση ώστε να σας κρατάμε διαρκώς ενημερωμένους για τα όποια ζητήματα προκύπτουν κατά την διάρκεια της φοίτησής σας σε αυτήν.








Δημιουργία εφημερίδας


�


Η εφημερίδα ''(Α.Ε.Ν) Η δική σου εφημερίδα'' δημιουργήθηκε με σκοπό οι σπουδαστές να έχουν την ευκαιρία να γνωστοποιούν θέματα που έχουν να κάνουν με την σχολή(ανώνυμα). Ο σκοπός μας είναι κυρίως να θίξουμε και να καυτηριάσουμε θέματα ζωτικής σημασίας για την σχολή, αλλά και να επικροτούμαι της κινητοποίησης της Α.Ε.Ν όπου αυτό είναι απαραίτητο. Σας συνιστούμε λοιπών να μας στείλετε τα αιτήματα σας, τα προβλήματά τα  σας και γενικά ότι άλλο σας απασχολεί. Θα είμαστε δίπλα σας όλο το 24ωρο προσπαθώντας να αποδώσουμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για την Σχολή. Μη διστάσετε να μας αποστείλετε τα μηνύματά σας γράφοντάς μας στη αρχική σελίδα της ιστοσελίδα www.aenmakpl.webnode.gr


























 











QR CODE
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Πρόσφατη ανακοίνωση γραμματείας Πλοιάρχων: 09/12/16


Ενημερώνονται οι δικαιούχοι λήψης φοιτητικού στεγαστικού επιδόματος, όπως υποβάλλουν σχετικά αιτήματα στο γραφείο Σπουδαστικής Μέριμνας το αργότερο έως 31/12/16 ενόψει της από 01/01/17 τροποποίησης του θεσμικού πλαισίου.
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Your text can go here. Your text can go here. Your text can go here. Your text can go here. Your text can go here. Your text can go here. Your text can go here. Your text can go here. Your text can go here. 





Σημείωση 


Μπορείτε επίσης να μας αποστέλλετε διάφορα Event ή διοργανώσεις τις οποίες θα αναρτούμε στην εφημερίδα για την καλύτερη πληροφόρηση των αναγνωστών μας.





Έκδοση 1'η
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